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n(C) = C(14.5) —%—14x13x11 — 92002 9
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Ggsnihiun(4) = C(8.5) = = =56 1
56 4

BOIS: p(A) = -
J01S: Pl A) 2002 143
B: <G63 Annppneindo2 Annig)i>
" B)
iams pB) =%
p(B) (S)
GSSAIAN{Y n(B) = C(8,3)C(6,2) = 840
Bo18: p(B) = om0 _ 39 4
g 2002 143

C: «msﬁﬁmnmzjn Lmhﬁ'o@ﬁﬁmm yho g5 »
Sams € 81 A MFEMINNGWAIN: p(C) =1- p(A)

4 139
RGIS: O)=1-—=—-19
v p(C) = 143 143
Problem11
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B: <I$GIMUINORHWHISITUIm>»
Solution
9 SRE g RIS S MR e REIN s
Ml n(S) thbssHyulsMIABITSUQUMMBHUATYIS AT
INW{RYISUBINSUIN 3 mﬁéhp}mm:ﬁujui‘smmﬁmgugmgwﬁ
n(S)=8!=1x2x3x4x5x6x7x8=40320
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n(A)
n(S)

§Sﬁm°hmf3%n(8) = 40320

HMS p(A) =

Clo

C3°

AION{IUR n(A) =5x 7! =25200 9

25200 5
DG1S: p(A) = _2 4
’ p(4) 40320 8
B: <IN ARH WIS U Im>
al B)
niums p(B) = %
n(S)
GSSAINY n(B) = 316! =4320 9
o 4320 3
N0IS: p(B) = 2
* p(B) 40320 28
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9 iRyugnmIMoUiRadgsumans Aaninsuyugaam 2
sy siiaivwadssagagwinmwiorsilididahnmy

iRUAUAMINANRYOUISRAMIANS

Solution

R R E BEDIE

v
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w

iwdssaumaidumsssnsivedgtiiwinedudotin:sum

ihwidiuealsinmuiuei 1R 9INAMS ¢

| o
n(S):P(9,3)=%:7x8x9:504 0SS
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b iRgTIis M 2
A: <GSSYAthGSSART>
)

nfams pa) = 14
n

GSSAUYAMESSA (NSNS gRoRIMWURAITINE 2,4,6,8

!
1AM S n(A):4><%:4x7x8:224 9
224 4
NO1S A)=—=— 1
d p(A) ~01°9

p<B>:1—p<A>=1—§=
418 p(A) =, p(B)-

Problem13

Solution

L A o
IS RERERREAB IR
9.A: <[nuHh3 iFgiage




n(A)
ihms p(A)=
G3SAIENG n(S)=C(20,3)= 20 _18x19x20 444 4
’ 3117! 6
GSSAIANNU n(A4)=C(4,3)=4 1
5 41
§O182 p(A) == =5-—~0.0035 1
©.B: <3093 i ginigy>
. B)
s p(B)-"
M8 p(B) n(S)
B8Ny n(B)=C(16,3) = L0t - 14xX15x16 _ 544 4
’ 313! 6
50182 p(B) =20 =28 04912 ¢
1140 57
m.C: <UNRAGNS{HG1 I Siumaigy >
C 84 A Dfifminh§wm
1 284
618t p(C)=1-p(A)=1-—==>"~0.9965 9
012 p(C)=1-p(A) =155 =585
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mifivefl o 29 ildjunmidssitumsing4 ghithwineghifly
Ruhgsifinue o 199

SRANOIN ST SGSS e ImMuUny)u1iis: 2

O

v iAnstgstssitumsivesing ghgaam?
midnsigsissitumsivesing ghgom?
Solution
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Mo aIms 10 syjustwigfiued o 29

e
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&Q0

> e-  TE
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SHIGHIMIMS 10 ﬁUjUiLﬂLIﬁLUIEUZﬂ 0 BU9

B01S:GSS TR IR GUTIUITNSHS 9x10x10x10 = 9,000 58
b gsiimmsiniesing gl ms

WEYRIAMGTAINS 9 1)U

0 @

GRS 9 111U

MG UTIMS 8 YU

o

Q

&Q0

pa > ¢
[“a])
Ny ce

SHIGAITIMNS 7 HUJU

0

HO1S:0 SNSiNEUH] Sivefn4 8ﬂ8ﬁjﬂ”ﬂﬁ51UmﬁHﬁm

Ix9Ix8xT7=4536 GS”S“J
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v
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Bois:ns9 GssiRumsivesing gigom 4
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B: &) Y @ARaTWAIMAGIRN{H

]
C: a2z phiEuTuwasumaisathagwikbumandhun{a

w

Solution

0 SFUS ARG 2

LM AU S 10T WU AR SR uTaIIIMa 2 I iamsSgSAIan
10!

MG n(S)=C(10,2) =g =40

b angmuisEiRmsTgEsisls
A: <SR X pRRaTuwaAlumANSanhagia i

B: &) Y gAiRaiawaiumaniSnp i

15018 p(C) TR
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Problem16

RO UTWADAGS IARRGIAMYLAG10 &
U6 IRSHAAU4 'swﬁﬂtﬁmmu‘fﬁmmt[,
2 QRSN AU DA

Solution

D3-

Ruahins

(%]

=

a [}

IRYTTHH{RRTRT SO/ 2 MARIRBRGES1 MAs
mi A dAEmINRaTuwasags SARRGIMMELaAI10 AU
IANSHAIUN2 DRSHOAIU1 IR

o A)

ihms p(a) = %
p(A) (S)

o al '

SSSAIANMG n(S) = C(10,3) = = = 8X9x10 150 4
: 317! 6

S o oes 6!
BSSAIAN{UU n(A)=C(6,2)C(4,1)= oray<4=601
b 60 1
WO =——=—

OIS PA) = 19573

(UwmTwSsthAguim )4 gimanymuisiiminnakigmys

3N

A.C: wAnSWunshangum

25&

Solution

b 2 o
AN SIS MW oY 2

A.A: wansdhanpneands

miiAamian A, :aowrildafonsdhnnpne
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A, : ouwridafunsdhanpung
NS A=A NA, 1910 P(A)=P(A, nAy)=P(A)P(Ay] 4))

i P(A )=n(A1)= cs1) 8 2
Y n(S;) €(201) 20 5
p(a, 4=l 4)_ C(T) 7
2TV n(S,)  C(191) 19
J018: P(A):gxlzﬂzo.mm 1
519 95

2.B: wans@hanivah b
mi{idminh B, :owaiBafomsyhanivak
B, : awiwaildafumsfinniuai
IAMS B=B, N B, 181 P(B)=P(B,nB,)=P(B,)P(B,/B,)

W P(B,) - n(B,) C(12 1

n(B, /B) _c(11
n(S) C(l,

)=Sx L33 03474 4
519 95

A.C: wansPwsinngums

P(BZ/Bl)

=0

5is: P(B

mARamIan ¢, - twrlAG oM SRy

=

C, :OUwrlAG WM sWiva

=

C,': awwrilriomsiva
C,': UWARIINATVMSHRNY
hms € =(C,nGCy)u(C'NECy))
i1 P(C)=P(C;nCy)+P(C;'nCy")

(24 )

\_/



i p(c) =MD 8 2 by GR/G) 12
n(S,) 20 5 n(Sy) 19
P(C v):n(clv):E_ (C e, ) n(Cz'/Cl') i
n(S) 20 ? n(S,) 19
Bo18: P(C)=2x22+2x 5 228 _ 0 5052 9

519519 95

R £ IR OANNYMUIS MEMINNGWa
IAwS C §h AUB MHEMINNFWAIN AN SS

14 33 48

P(C)=1-P(AUB)=1-P(A)-P(B)=1-=-25 _2°_0 5052
95 95 95
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o1 al A a al A F) al
anSagwws@ianpne4 Sidnanivaie BRnTWAL
Gssimbiominsinhwiod s OUwrniwinAgim )9
giaanumuis{igminnahiimy:

A.A: wansWhnnpnysinii
2. B: wansghanivaheiufiy  A.C: wansPumsiangum
Solution

SISIESAmIm Ty

A.A: wansPhnnpnegindis

miiiamian A, :aowrilafons@hnnpne
A, : OWUwWARIAGV M SN

RS A=A N A, 91 P(A)=P(4, nAy)=P(4,)P(A,)
n(4,) C(41) 4

W P(A) =2 05) " Cion) ST
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(132
32
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$
©
g

LYo

ij018: P(B)=P(B,nB,)=P(B,)P(B,) 1

2.B: wamsPhanivah e

mufiamian B, -mﬁwﬁtn?ﬁ§9msu§ﬁnn%Uﬁﬁ
B, : awwanbafwms@honi

IAMS B=B, N B, i81: P(B)=P(B, nB,)=P(B,)P(By)

o n(B; C(6,1
P (B) = n((S)) - C((lo,l)) 1673
n(Bs c(6,1
P(By)- n((S)) - C((10,1)) :1£ zg
3 3 9

J018: P(B)=—x—=—=0.36 4
55 25

A.C: wansPwnsinngums:

mARamInn ¢, - swrlia§omsfpny
C, :OUwriAFumsival
C,': awwantafomsfivak
C,': VWAV M S iuah

Hms C=(C; nCy)u(C'NCy)

iI1: P(C)=P(C,nCy)+P(C;'nCy")

=P(C)P(Cy)+P(C)P(Cy))

st P(c)="G) 4 2 p)_nlG)_6 3
n(S) 10 5 n(S) 10 5
n(C;') 6 3 n(Cy') 6 3
P(Clv): ( 1 ):_:_ ’P(sz): ( 2):_:_
n(S) 10 5 n(S) 10 5
HO1S P(C)=3x§+§x3=1—=048 1
5 5 5 5
AP 3 IRNGAMNYMUIS MUiamInn W
iAns C 81 AU B MHEMIANGWAI AN SS
P(C)=1-P(AUB)=1-P(A)-P(B)=1-—-2 -2 _0.45
25 25 25

(26 )
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.1fuel,2,3,4,5,6,7,8,9

..C3 -

tﬁmuwﬁfgm1LmﬁtUmﬁgﬁﬁﬁtm:tﬁnm?aﬁsgﬂ
GIRNNIUMUISiAMIAN O Rimys

A.A: wansGugsiuehGg s

2. B: wamsGuoaneiwatwiashfuigle
a.C: wansuighhwihnmiuo:iuembsssy

Solution
b S o
RINSIETIEISIRMITHI SN
. A: wansug:uehtgsie:
» n(A)
MyJUEIMSISYMUP(A)=—=£
n(S)
GgSAIINING n(S):

tjmmmmsw OUwAL INANSGSSAINMGn(S) = C(15,1)

w

qu:tmzfnégswmmss OUWAL 1812 n(A)=C(8,1)=8 9
8

§0IS: P(A)= 15 ~0-5333

. B: wamsTug:iueiuitwinthfuig

B, i

minnaUGuywasfuigl«

2230

n(AmBl)

IAMS B=A/ B, i P(B):P(A/Bl):T
n\ b,

1S n(B,)=9 8" AnB, ={1,3,5,7,9} 1912 n(AnB,)=5

=15

@
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5018t P(B) =2 ~0.5556

©

Mwug:eams 7 muisin(C)=C(7,1)=17 4
W B, NC, ={2,4,6,8} 181 n(B,NC;)=4 1

5GIS: P(C)==~0.5714 1
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qﬁﬁ%ﬁqwmsﬁmmmm [mugeive1,2,3,4 Shffuigle (mug:iue
1,2,3,4,5,6 1tﬁmﬁwﬁt§m2LmﬁLmH@tGmﬁgﬁﬁﬁisﬁ:tmwfﬁﬁsgﬂ
gIANNIUMUisSiamian:

A.A: wansGuiglunhdol mu

.B: wamsfug:inuegum 4

a.C: wamsTuoinesumihinngoms

w.D: wansGugsuesumIninngam

Solution

SISIYTIES{TA M

A.A: wansGigltnhdol (mu

ifumi A" dvidminnotwadue asfuhanpneaig
DAk A tfigmiangwe

s P(A):1—P(A')=1—n((‘§'))
n
G§SAINMGR(S):
oe )
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U[UﬁﬁU%ﬂSlO IU]LUU‘IULUnUEUZ BANRAAMSTSSAIANHNG

10! 9x10
n(S)=C(10,2)= orgl- g —40 1
4!

Ggsniinyuun(A')=C(4,2)= 2191~ 61

ois: P(A):1—4%=i—§:§z0.8667 y

.B: wamsfug:iueenm s

<20

ihmi B thipdminnovwadu2 monsiug:iueyog
i1 B' 8% B iidmiangwm

B

ihms P(B)=1-P(B")=1 (5]

wnouegommnsing g ansGgSAIAN{IY n(B')=4 9

4! 6!
§GISs P(C) = 21 lz0.4667°l
45 15

w.D: wansGugsuesumIninngams

iffans D 84 (BuC) Mfifminhgwm
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1—P(BuC):1—P(B)_p(c):1_i_ﬂ 4

1AMS P(D)
45 45 9

ij018: P(D)
Problem21
IMBENSEEIEI shnnpnee Whnnigls Shghan

[(Y

2 4
9

Uah9 9 1ROUWAY3 (pemiomiahipliihwicr g
gIANNUMUIS{iAMIN
A.A: wansdwsiongum 9
2.B: wansPunshnngom
A.C: wamsfusiangom2(mu
Solution
b S &
FINFI{YTITIRFIRMS 3

A.A: wAnsPwsiangum ¢

n(S)=C(20,3)= 201 _18x19x20 4,0
31171 6

n(A)=C(6,1)C(5,1)C(9,1)=6x5x9=270 4

iJ0I8: P(A) :% :% ~0.2368

2.B: wansPnsinngom
(B
n(S)

S

N—"

muyjusg P(B)=
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G§SAIN{EIY n(B)=C(6,3)+C(5,3)+C(9,3)

6! 5! 9!
= + +

3!3! 3!2! 3!6!
=20+10+84 =114

J018: P(B)= 1111440 110 0.10

A.C: wAnSushangom2(mu

mujuyg P(C)=

| | !
6 14+ 2 15+ 2 11
" 914! 2131 2171

=210+150+396 =756

§ois: P(C) =12 =22 ~0.6632 1
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isiphghywesfuao mug:uei1 R0 4
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A.A: wansGug:iuethdgsutuaing (mu
amsfugsiuethmiimaARisGgsaneihe (MU

A.C: wamsGosiuethGgsutyl mulhosiuethmiiman

Solution
b S o
BUAL ﬁ'lwﬁliiiﬁtﬂﬁﬁ'liﬂﬂ 3

A.A: wansGug:uethdgsuiuvaing (mu
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muusgmuisyau P(4) - 14
v n Lu - n(s)
Bgsatthinsn(S) = C(30,2) = 0L _29%30 _ 35
’ 2812 2

GSSARRYMAUSMAL RAT30NSGSSUUEAhHIUGSS90A
(2,3,5,7,11,13,17,19,23,29} iQ1:1AMSG§SAIANUUS

n(A)=C(10,2)= 200 _9x10_ 45
218! 2
5018 P(A)=—2 = 2 £0.1035
435 29

2.B: wansGugwethmiimaristgsangihe (mus

GssannyMAugmil Br130 nsGsthmiimARPAH5 G§SA

o ol '
{1,4,9,16,25} IQ:IAMSTSSAIAN{WU n(B)=C(5,2) =i=10°1
“ 213!

_10 _2
435 87
f;mﬁ"tmzr’nﬁgswm [mUShoauetmifimaR

ois: P(C):—:—7z0.1149 1
Problem23
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A.C: wnmsﬁ iajftmhnm iy

Solution
L Sn ~
DAL ﬁ'lwmiiiﬁijlﬁﬁ'lifm 3

A.A: WANSToMSAMNS AR

(=3

myjuyg P(A)= &)
n

GgSAINNG n(S)

u
al

f‘f GRIUMNSGSS 24 NHITIWOUWA2 INENUMINIANSESS

AIENHG n(S) = C(24,2) = ot _23X24 _ 506 4
2122! 2

GgsANyuUn(A)=C(12,1)C(12,1)=12x12 =144 9

OIS P(A):ﬁzﬁzo 5217 4

’ 276 23

2.B: wamsbonsdnngom

myueg P(B) - L)

n(S)

GgSATAN{pIY n(B)zC(12,2)+C(12,2)=2x21§(!)' =11x12=132 1
JO18: P(B)=@:£z0.4783 1
_ 276 23 N
A.C: wamstohanig)itinidocl iy
mujusg P(C) n(C)

n(S)
G§SAIN{EUUR(C)=C(12,1)C(12,1)+C(12,2) =144 +66 =210
JO18: P(C)=@=§z0.7609 1

276 46
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Problem24
ISIANMYUEWE S{MAKIIU 230,000 1) ARENUARININS
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Solution
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X+z=3y
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b AINSYTIEsAmh

A.A: WAMSIMA45,000 {0

mujueg P(4)-A)
S n(S)

BYSAITNHG n(S)=C(20,4)= 20 _1TXI8x19x20 _ g5
’ 4116! 24

GgSAINyuy n(A):

IR WwAMS{MA 45,000 N MIRAWAN SR UIMALTIMS
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o

= 5!
IAMS n(A4)=C(8,1)C(5,2)C(7,1)=8x o137 =560

gois: P(A)=—00 _ 2 41156 4
g 4845 969

2.B: WAMS{MA70,000 i)y

n(B)

n(S)

muyjuyg P(B)=

B8R n(B):
R WAMS{MA 70,000 1N IRIAWAN SR gwE S
o nlatafiidsi)umagad

7!

IAMS n(B):C(5,1)C(7,3):5><4!3! =175 4
iJ018: P(B)= 175 _ 35 0361 4
4845 969
A.C: wAMSMAIDSUHA:
n(C)

mujusg P(C)= ()
n
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Solution
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8! 9! 11!
= + +

216! 217! 219!
119 _7x17 _17

378 7x54 54
B: wamsGuinngam ¢

W A 81 B h{i§min§wai: P(B)=1-P(A)
P(

=28+36+55=119 9

§0I8: P(A) =

17 _s7

GgsAINuUR(C)=C(11,1)C(17,1)+C(11,2) =11x17 + 55 = 242
242 121

Problem27
ahpriywesiohnnig)isieiabotanpuny iy
moUwAte sifuny miomighuruIhwicts)
myOUisigminhakijmy ¢

A wamstoe)ifinfu§hlopnsywidy 9

B: wamstonshangomendide

C: wamstohnnig)ithhdoywidy 9

Solution

b Aa o
IRTISS RN SIS ¢

©



( 7

SNBBERFR
- J

A wigstmeiindsiuousyuwidy «

- 93:9! :7><8><9:
3!6! 6

5!

213!

84 1

G§SAINNIIU n(A)=C(5,2)C(4,1) =

Jois: P(A)= 1=

0, &

B wrgstousinnismsiafity ¢

x4 =40 9

e
a

mujusg P(B)=

GSSAIAN{EIY n(B)=C(5,3)+C(4,3) =3?—;+3‘f—1!y =14

C : wigsGeinnejidindoyuwdy s

myusg P(C)= "C)
n(S)
GSSAIAN{EIY n(C)=C(5,1)C(4,2)+C(5,2)C(4,1)+C(5,3)
A B P _30140+10=80
2121 21317 312!
_80_20
S84 21

3ois: P(C)
Problem28
ahgmA)iAmsywn siR)imERan|arig 5AY
gtiAliutaien sapuShia)iialainalen 4 AnUISARNANSOY
wrtal)iAl sApEAM SRS Ay uisiminhakimy
Awansiahaianpanaign 2apuSaimadhaien 17p0

B: wamsia)ia{uidisnywapn

a0 )

\G?J



( 7
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- J

C: LﬁﬁmSiﬁﬂfﬁﬂﬁﬁjiMLﬁgfgidﬁhﬁﬁﬁuwﬁﬂEU‘1

Solution
L £ 4
RIEI{GISTR{IR R 2
A :iﬁﬁmsiﬁjjs’iﬁiﬁﬁjﬁﬂwigs 2 AT ERSRGSSISTRIAIS] 1 APTS ¢

mujugihms p(A4)=— =1

GSSAINMG 3
Il TUISI AR g NS 12 AN I WO WA YA SAN IR HAMS
' 12! 10x11x12
319! 6

5!
x4 =40 9
213!

=220 9

GSSAIANING n(S)=C(12,3)=

Ggsainyuy n(A4)=C(5,2)C(4,1) =

~rae 40 2
UiSop(A):%:H 9

=0

B : wAgIsRsIsiRisgwas

C: tij‘ﬁfﬂSiﬁﬂfﬁr’ﬂﬁﬁjiﬁﬂL@fﬁitﬁhhﬁﬁﬁuwﬁmEU%

n(C)

n(S)

G§SAIAN{EIY n(C)=C(5,1)C(7,2)+C(5,2)C(7,1)+C(5,3)
7! 5! 5!

X + x T+

215! 213! 213!

=105+70+10=185

_185_387
220 44

FHms p(C)=

Bois: p(C)

@
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Problem?29

nhoRgwHsu 9 MUGHNE 1,2,3,4,5,6,7,8,9
tﬁmﬁwﬁt‘jm:zma@mmﬁgﬁﬁ&tm:tﬁnuﬁﬁﬁSﬁ
INyQUISHAMIAN Iy
A:wansfugauehtssgRufinmu

B: wansGuigusuyniuegidfuahiimsss
C: wAnSGuindcywmug:uethsgsntaan

Solution

GRANGSH5
S39

ion

is3
L A o

IRYMTIRPARMITHISHI{TY

A :wansfugauehégsaPuinmus

a n(A)
ihms p(A)=
GSsAInNMG:
frumuns9 [MUINTWOUWAL [MUNEAINIANSGSSAINNMG
n(S)=C(9,2)=36 4
GSSAIN{UUS
Gugsuethissams4muiwanvwau2mumnsfug:iue
o o al '
NGSSAINIANSTSSAIAN{UU n(A)=C(4,2) = 2
W * 212!

ﬁGISZp(A)=£—l ¥/

v 36 6
B : wrgsiiinsgrmsessiiusiimsssionnsis :

o n(B)
ifihms p(B)=

[RAMIAN B ={(1,4),(1,9),(2,3),(2,8),(3,7)(4,6),(6,9),(7,8)}
IS TSSAIAN{YY n(B)=8 9

8 2

noise B —=—9
e p( ) 36 9

@



Problem30

islansaywusTuhnnpny5(MUG:ne 1,2,3,4,5 faGuinnivak
5@%130,:1;158 1,2,3,4,5 1A wad2(nsmiomiaishi i
OR8] InyOUISHAMIAN ORIy |
A:wamsfugainegum

B: wamsGumsinngom

C: wansGug:uethigsaywihd iy

Solution

IRUTISsIA M s 2

A GASTUESIISeRE)

mh A" diamianaufudiminsiuoiveiom

n(4')
n(S)

A §h A pimindgwaisadins p(4)=1-p(4) =1~

SSRGS

Clo

al

Gumiuns10 MUIIWIANUWA 2 [MUNYMIAN SESSAINNNG

n(S)=C(10,2) 45
218!
GSSAIN{EIY n(A')=5 9
" 5 8
ihos p(4)=1-—== 9
a p( ) 45 9




Problem31
islaksywusiuuuinasmuioaismiion Ruahin:
wsGuhangins4 Subnnasdagufnnige 9 |
wOswaG4 Mopnemismiakshihwions) 4
“nnsqumU?sLﬁﬁmmhmiLﬁ%Hs

A wansGuianfpng2

B: wamsuianu28uGuanigi2

C: wamsGuhaniglinkio

Solution

L 2 o
SN SIS MW oY 2

«C3
pard

A SAgISGInI{HmE2

al n(A)

ams p(A)=
u p( ) n(s)

BYSAITNMG n(S)=C(15,4)= 100 12x13x14x05 _ 565 4
: 4111! 24

. 41 11!

B§SAINEUU n(A) = C(4,2)C(1, 2)_W 2Y—9'—6X55 330

330 22
BoIS: p(A y
30188 p(4) = 1365 =01

@
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B : wagisfuiinnss 2 fagnsinig 22

ihms p(B)=

GgsAInyuy n(B)=C(5,2)C(6,2)—% 2?—;’—10><15 150
150 10

B0IS: p(B)=— =—
10182 P(B) = 1365 ~ o1
C : WAmsGlinnglunaist

muC' tfigminnauiu4moasGunanpnsypsinnig)

i C 84 ¢ tpam ﬂ,ﬂwtﬁ”ﬂ
. C')
Bhes p(C)=1-p(Cc)=1-"1E)
@s p(C) p(C") n(S)
SSSAINY n(C") = C(9,4) = o = 8XTXBx9 156 4
g 415! 24
. 126 6 59
18 l-—=1-—=
Hois: p(C) = 1365 65 65
Problem32

islanshywusfufinonASuinnpneiafuhaniuais Snse

zoLmﬁttﬁwé§stﬁmLﬁmHtﬁ§ﬁ§ isGssTufnnivak

) ~ A a ) ~ A > o
9. AnNMGssTulinnpnsiicgsunnnivatisighoh:
WiAOUWATU 4 UHEEMIGmA

)

phoR hwion sy
gIANNUMUISiAmInn My

A)A: wansGuhanpuny2 Safuhanivak2
2)B: wansTuinnivah dhuaT

a)C: wansTuianpnstinio Mo

&



Solution

9 S sugsGinn{mefntgsiuiing iﬁﬁhiﬁiﬁhﬁhiﬁ?

mi x hgsTunanpnesiy héssGunaniuai

x+y=20 (1)
mumyinyiiams{uns 9
x =2 (2)

Wh(2)Rgunk(1)iAms §y+y=20 RIYY 2y +3y = 60

Y 5y =60 iSﬁZi‘ﬁ?ﬁ@fﬂSy:%:12itﬁwmﬁ(2)1ﬁm8x :%:8‘1

ois:GssTupnsmsx = simuiadnivaims y =12 (Mo
b. ssgusEiRmsT s
A)A: wansGuhanpuny2 Safuanivak2 ¢

n(A
n(S)

N—

MyJUESIMISIUMU P(A) =

GgsAdhMG n(S):

o

tﬁt”gmmgu ANSHRYS 20 MUIIWIAO WA 4 (MUNBEIN:

IRMS 1ﬂﬂPﬂUMUSJ4 mﬁﬁﬁUiMUZO ﬁﬂﬁfﬁmﬁﬂﬂﬁi"mw
! o
n(S)zC(20,4)= 20! :17X18X19X2024845 sich
416! 24

QA
403
¢
cCbu
by
<
n
=Q¥
Dx
S
S
a
Qo
(__..
3}
-
[7p])
by
«C3
8
CZ
D
¢
—
DO
—
3
S
S
g
D
S
(@

@
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_ 8l 12l
216! 2110!
=28 x66=1848
O oo 1848 616
HOis: P(A) S TYERETIE ~0.3814 9

2)B: wansGuinnivahsikmass

MEjUYSIMUiS{yMU P(B) = n(B)

12! 9x10x11x12

118! 24
AMS P(B)= 4489455 - 33233 ~0.1022 9

a)C: wansuinnpnsthifo mus
mqsiminh ¢ 81 B th{idminhgwme
33 290

§018: P(C)=1-P(B)=1-—===""—~0.8978
323 323

=495

GSSAIAN{EIY n(B)=C(12,4) =

Problem'33

isialshywnsfu muituishibmubudywansununne

1,2,3,4,5,6,7,8,9 9 ROUWAGN2 [emiominhsiih

1oRS] 9 grAANyMUisSiiminhakiimys: |

A.A: wansGug:uegang 4

2.B: wansfugiuethnaanis s gwimu SHG:uehnann
iS4 ywimu

A.C: wansGiRutyniuegaid

Solution

b 2 o
SNSRI oY 2

NARAIGANGIR5 9

<C}

A A : WATIRGIUT 2SI 2

MyJUESIMNISIUMU P(A) =




SSSAINNG n(S)=C(9,2)=—t =8%9 _34

N 2170 2

GgsANyuUn(A)

Y. S, 4! 24
hwiugiusgns4 Muis n(A4) = C(4,2):W=I:6
30IS: P(A)=— =1 9

’ 36 6

2. B :WATISGIT S SIME) RN 3YWENGSUSINGAINGS 4 41 8

» n(B)

MYJUESIMUISIYMU P(B) =
n(S)
ihwiugsuethnnaaniss vis 3,6,9 Safugsiuethanaan
iS4w8 4,8 1912 n(B)=C(3,1)C(2,1)=6
6 _14
36 6

5.C : whgisruisnsnugnmsegssigusininenaudis

v

J018: P(B)=

mujuyegim P(C) n(C)

n(S)
BamInD C=1(1,4),(1,9),(2,3),(2.8),(3,7),(4,6)} 191:n(C) =6 4
HOIS: P(C):%:% ¥
Problem34

A

islashgwwsfuhonnes @i funaniglsmolagunn
AR 7 MUNROUWAGU4 MUEIoMAhS SRS ihusion s
GIAANSIYOUISIAMIAN ORI[MY:

A.A: wansfuhanpnelmosaduianivais muy

2.B: wamsGuhanigl1{mu

a.Cc:wamsGuhanpyl fangl mosaduhanivak2imu

)

7
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Solution
b S &~
FNFYEIS{I AT 21 2
A.A: wans§uhanpnelmosaduionivais mus

n(4)
n(S)

MUJUESIM P(A)=

GgSAINMGn(S):
FuaksuUARHUMSI5MUITIWIANUWA4 (MUNEAIN:IA
15 12x13x14x15

MSGYSAINNG n(S)=C(15,4) = = =1365
" 411! 24
SANuUR(A):

7!
n(A):C(S,l)C(7,3):3><3!4! =105

gois: P(4)=—2 L1 _0.0769 9

’ 1365 13

2. B : wrms§ruiinmgl{mu:

MujuEs P(B)= n(B)

n(S)

& ams 10!

G$SAIN{EUU n(B)=C(5,1) C(10,3):5x3!7! =600 4

JO18: P(B):@=4—Ozo.4496 !

1365 91

5.C . wrTsfuinnFme1 finng1{mos fjfﬁﬂﬂﬂ"iﬁﬁhZLﬁ'l{i%

muuYg P(C) = Zég;

- 7!
$SAINN{UY n(C)=C(3,1)C (5,1)C(7,2):3x5x2!5!:315
G18: P(C) = £:3~02308 !
’ 1365 13

@
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Problem35

waaiepmAmansiimidadhalo apudhiag]iimaidhn{a1o
AN 9 mAMSOGwA)iA 4 anm emismiandinmy tagia
sunasfidjionejagmsy ginanyauisiiminnatmys
A.A: wansiaiAitaina s Apudhmidhen{pl Apu

2. B: wamsiaiiafdainading Apny

A.C :wrn sl aiihaEihio Apu

Solution

b 2n o
SSIETS SR mITm sy

F. A : WAIRIRHSIINGING 3 APUFHEIMSI{EL RN

(AHA ARHAE S 20 ANUITWAUWA 4 ANUNEAINIANSESS
20!  17x18x19x20

AIINENG n(8)=C(20,4) = = o1

=4845 9

10!
317

n(A)=C(10,3)C(10,1)=
1200 80
4845 323
3. B: WAIHRDSITHATRIASINA ApsUs
n(B)
n(S)

Y><10:1200 T

J0ISs P(A) ~0.2477

myjusg P(B)=

10! 7x8x9x10
416! 24

~ 0.0433

=210 9

GSSATAN{EIY n(B)=C(10,4) =

e 210 14
qois: P(B)= 4845 323

@
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5. C :WATISSRHSIRTRI{FINAGT1 ARS:

14 _309 .

C §4 B Miam mnwumtm P(C)=1-P(B)= “393 323

Problem36

Uiy sprvnsto24 elinpis:vsiohnnpnyz ledh
ofamg)iizifivmamsmnuwato 20 Hupemiomighdinme
TodunailidiionsRapuamamwionss
grannSyOuisiminhakimys

A.A: wansTopny10ituindoig)itoflu

=3

~

2. B: wanstopnysifuiadoig)izifiuy
A.C :wANSTGRNEENAAG IRy
Solution

b 2oa o
ﬁﬂﬂmwmﬁiﬁtﬂﬁmsmmhwm
A.A: wansiopnyioifs’adog)itomyy
n(4)
n(S)

mujusg P(A)=

G§SAINNG n(S):
ToRknms 24 1fmdwnswa 20188 neminanssss
241 21x22x23x24

AINHG n(S)=C(24,20) =~ = =10626
204! 24
GgSAIN{uUn(A):
12! Y’
n(A):C(12,10)C(12,10):(10Yé') _ 4356 4
§0IS: P(A) = 4556 _ 06 0.4099

10626 161

@
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=3

~

2. B: wamnstopnysifiuiadoig)izifluy

n(B)
n(S)

myjusg P(B)=

GSSAIAN{EIY n(B)=C(12,8)C(12,12) = 81% =495

ij018: P(B)= 13226 = 31252 ~0.0466

=3

~

A.C :wanstopnstnidc ol

n(C)
n(S)

mujueg P(C)=

GgsAINyuU n(C):

n(C)=C(12,9)C(12,11)+C(12,10)C(12,10)+ C(12,11) C(12,9) + C(12,12) C(12,8)

12! 12! 120 ¥ 12! 12! 12!
= X + + X +
9131711111 (10121 " 1111! 913! 814!
—9220x12+ 4356 +12x 220 + 495 =10131

§0is: P(C)= 10131 _ 397 0 9534

10626 322

Problem37
ilakshywnsdinna7 musighanivais MmUY innvwAT12

munsaominkcihwict s

\_)d"

gIRNNIUMUiSiamian:
A.A: wansghinnwemuShdaanivake (mi
2.B: wans@hanivaksmiShdhnna4

A.C: wAanshnnatinkdosmu

Solution

b S o
sanmgmusiiamit sy

@



( 7

Lssgw% (ERFER

- J

A.A: wansdhanuemushdinnivaie mus

MujULs P(A)= n(4)

n(S)
Bsaithins n(S)=C(15,12)= ot 18x14x15 _ g

: 12!3! 6

PO 7! 8
BSSAIAN{UU n(A)=C(7,6)C(8,6)= S argl - 196
Bo1S: P(A)= 20 ~28 . 0.4308
g 455
2.B: wams@hnnivak 8 muihGinna4
myueg P(B) - L)

n(S)
o s 71
GgSAIAN{uU n(B)=C(7,4)C(8,8):M:35 1
JO18: P(B):3—5:izo.o769 1

455 13

A.C: wanSWhansunhics(mus

mujusg P(C)=

n(C)=C(7,5)C(8,7)+C(7,6)C(8,6)+C(7,7)C(8,5)

7! 7! 8! 8!

= + X +——=21+196+56 =273
512! 6!1! 6!2! 5!3!
gois: P(C)=215-2 _0.60 ¢
? 455 5

@
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Problem38
angthA)iAl Sapgwe sia)iaftamhas apn saiimaidhoa

Clo

ss8 ApuSHIAdAUIATeN 7 ANUY BAGNANSOUWATAT]NA3

AnneEIemiahgtaa)ialinswion sy

gIANNIUMUiS{iamian

A.A: wansiiaftaial apu sa)imlaiihap apou )i
iAuiRien1 AU 9

2. B: wamsia)aluialensing apny

A.C: WAMSIANAGITNN{ES ANV

Solution

RSO miH g1{my e

A.A: wansiaia fgaihal ap s aidheal apo e

iAUiRTen1 A ¢

mujuyg P(A)=

20  18x19x20
376
GgSAINYUU n(A)=C(5,1)C(8,1)C(7,1)=5x8x7 =280 9
_ 280 1402456 ¢

1140 57
3. B: wansiahauiaiendins apw
n(B)

n(S)

GgsAINMG n(S)=C(20,3) = =1140

1j018: P(A)

myjusg P(B)=

7! Bx6xT

= 35
314! 6

GSSAIAN{EIY n(B)=C(7,3)=

®
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Bois: P(C)= 1?30 = 2;8 ~0.0307 9

A.C: wamSIA)iAlEInE2 Apos

myusg P(C)= "C)

n(S)
. 8!
GgSAIN{EIUR(C) = C(8,2)C(12,1):2!6!x12=336 1
J018: P(C)=ﬁ=§z0.2947 1
1140 95

Problem39

AUIR)samaisnyAnSIARTAINa15 Saiuma
BINEN{H10 1 MAM SR uTatwn 22 wunaEmAghnmy
muMmainsatwio st gie S agwrtsiatmam  pnwisige
giaanumuisiigminn:

A.A: WANSMUUNANGAMNG12 ShUUNAGRITNN{ELO

2.B: WANSUIMANRAANGE15SUUNATIANWIRT

A.C: WAnNSUIMaGIAheHEhATS UunaY

Solution

b 2n o
FSETIGS{TAmSM Y

A.A: WANSUUNANGAMNE1L2 SHUIMARIANN{ATL0 3

MujULg P(A)= n(4)
n(S)
Bgsnidhmon(S)=C(25,22) = 2‘2?;' = 23X264X25 = 2300
Bgenidhiuy n(4) = €(15,12)C(10,10) = 111;; = 13“;“5 = 455
gois: P(A)= 22 _ 91 4 1978 4
2300 460

D



2.B: wﬁmsn?mﬁﬁﬁﬁmﬁw%mmﬁmﬂmLm

muyjusg P(B)=

G§SAIAN{EIY n(B)=C(15,15)C(10,7) = 71% =120 9

P(B)- 120 _ 6
2300 115

A.C: WANSUUNGRITh[ALNRATS (Gunas

n(C)

n(S)

~ 0.0522 9

mujueg P(C)=

o

GgsAINfIUs
n(C) =(C(10,8)C(15,14)+C(10,9)C(15,13)+ C(10,10)C(15,12)

| | |
= 10! x15+10x Rl + il =675+1050+455=2180
812! 13!2! 12!3!
§G18: P(C)= 2180 199 _0.9478
v 2300 115
Problem40

ISIgh{uHY A msiagiialfgamna sanu §h mdhea 4apm
AWUHs Bosia)ialfganha 5Ap 88 Ginhea3An
ROUWAIIAMYWAUHT A MAGLUHD B watwaia]iagwh
{UHU B MAGUIUHT A T iagay Rudssiagimaiinama 8k
ninpIsIgRHUARAESIUEL

Solution

myauiindssiaialdininadha Samdheaisiph
wHUSRNBSIuYL ¢

M 4, MmN UwAI)IAgWANURUHD A QS

(mm )

\>%J



(132

BREBEGREIW

- J

gaMnaiwinAGUUHD B 81 A, i dminhoowaiag)ia

30

wANUAUHD B msiaimAgain s whAGUuHT A 4

:GZ

M G, M atwaa) A gWANUAURD A Msiagia
s WwAGUUHD B §4 G, i Aminhaowaiagia
gwApUAUHT B oSt ainhepdiwinAguuH A 9
INAMS  E =(4; N Ay) U(G, NG,) S{fidminhigndssiagial
Ainfiganna 8k nidhpsighuHU SRSB4

IAMS P(E) = P((A N Ay) U(G; NGy)) = P(A; N Ay) + P(G; N Gy)
MUJUBSRUAMNISIUTU P(A, N Ay) = P(A, 1 A)).P(A;)

S P(G, nGy) = P(G, / G,).P(G))

AN P(E) = P(A, | A)P(A,) + P(G, | G)P(G,)

1
W P(A,) = n(4,) _ Cf _3
n(S,) Ct 7
n(Ay,/A) Cs 6 2
P(A, I A) =" A 6 _6_2
n(Sp) C1 9 3
nG) Cy 4 nG,/G) C: 4
PG =) _Ci_ L p, Gy G) G2
n(S,) Ct 7 n(Sp) CL 9
B01S: P(E) = ox 24 2x 218416 51,
v 7 779 63 63

www.mathtoday.wordpress.com
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Problem41
1ne]A §h RN wihdiyau p(4)=04084p(B) = 0.55

UiﬁﬂﬂS]LUG‘IUp(A v B) phnrinaimy:

minnA4 Sk B HSU SN

\./
L_"n

3330 3330

minn4 84 B HSQWnQﬁ”T‘]

(_"u

Solution
SNSIYTI p(A L B) BHABIZNS{TY:
IANS p(4) =040 Shp(B)=055
) o a a
o) IRRI A B B SRGSRSINE ¢
wA§minn A S BESGERMING AN B =986 p(AnB)=0 9
HOIS: p(AUB)=p(A)+p(B)=040+0.55=0.95 9
2L & a2 a ]
b) AR A &3t B SISINGAF +
IMWiNAmian 4 8% B BSNAGHAIIADMS:
p(AnB)=p(A)p(B)=0.40x0.55 = 0.22
BOIS: p(AuB)=p(4)+p(B)-p(AnB)=0.73 9
Problem42
1HWEjx Shy mL paminniidsaAshmIhwiIahyqU 3

E
D
E

a) GIAMNS P(X) 8 P(Y) 9
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p(XnY) o018
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p(XnY) o018
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=0.60
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120 6
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4! x6 =36
2121
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° o |
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3
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? 10626 161
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| |
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9131 8141
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7491 227
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GSSAINN{fUU n(O) = 0(12,11)0(12,9) + 0(12,12)0(12,8)
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1. B : WRGISGUDISAILEE

e

mujusgImisyay p(B) = Erime_ bB)
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9.AANQYMU P(4), P(B) SR P(C)

WAMSIUNU P(ANB), P(BNC),P(BNC) 8AP(AnBNC) 4
M.AMNSIYNU P(AUB),P(AUC),P(BUC) 8AP(AUBUC)

Solution

9. FWISIUTIY P(A), P(B) S P(C) §

BANS) P(A) -

<4: wnsiuningom >

o o |

GSSAIBNMG n(s) = C(9.2) :%:36 y
GSSAIN{RUU n(4) = C(5,2) + C(4,2) =10+ 6 = 16
8018 P(4) =0 -4 4

v 36 9

AANSI P(B) :
< B: owmsfuginues >
GSSAIAN{UY n(B) = C(4,2) =6 4

6

NOIS: P(B)=— == 9
’ 36

1
6
AN P(C) :

< ¢ : awwnsfutuyniuegiiGuioamsihs >

[RamIAn ¢
C{(1,2),(1,5),(1,8),(2,4),(2,7),(3,6),(3,9),(4,5),(4,8),(5,7),(6,9),(7,8) }

IANS n(C) =12 1 §OIS: P(C):%:l .

W)ANSIYDNY P(AnB), P(BNC),P(AnC) SRP(ANBNC)
AN P(ANB):
n(AN B)
n(S)
(AAMIAN A~ B ={(2,4),(6,8)} 1812 n(AnB) =2

JUY§ (AN B) =
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BOIS: PANB) = — =1 9
g 36 18

AOANS) P(BAC):

n(BnC)

JU8§ p(BNC) = 5
n

I
HGIS: P(BAC) = — == ¢
v 36 18

MION BAC ={(2,4),(4,8)} 1812 n(BAC) =2 1

23

AMNSIP(ANC):

RAMIND AnC ={(1,3),(1,5),(2,4),(6,9),(7,8)} IN:n(ANC) =5 9

Lﬂﬁ”ﬁﬂﬂ ANBNC ={2,4H1: n(AnBNC)=1 4

BGIS: P(ANBAC) = —

v 36

m.BHIFHYYY P(A L B), P(AUC),P(BUC) fP(AUBUC)
4 1 1 5

P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)=—+--—="2

(AU B)=P(A)+ P(B)-P(AnB)=c+o-2 =1
4 1 5 23

P(AUC) = P(A)+ P(C)-P(ANC)=—+--— ===

(A C)=P(A)+ P(O)-PANC) = o+ o-op =

P(BUC)=P(B)+P(C)-P(BAC) =42 L _12
6 3 18 9

P(AuBuUC(C)=P(A)+PB)+P(C)-P(ANnB)-P(AnC)-P(BNnC)
+P(AnBNC)
1 1 5 1 1 13

1
+_
631836183618

HGIS: P(AUB) = g P(AUC) = §2 P(BUC) =2
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Solution
L A &
R BRI
9. 4RniTumsSagginyeipuaian(y
n(4)
n(S)
-GSSAINNMNG n(S) = C(27,1) = 27
-GSSAINN{FUU n(A) = (16,1) = 16

igi

myUJuys P(A) =

BOIS: P(4) = 20
g 27

©. B RTINS RTaIR

myjuyYs P(B) =

GS AN n(B) = C(15,1) 9 §TIS: P(B):%:% 9
)¢ i wfvmsdagginyelmungiangaiar ymdagd
IAUIS C = AU B IQIAMS P(AU B) = P(A)+ P(B)— P(A B)

U PAAE) < MANB)_CON 9 1

n(S) 27 27 3
B0 AL < 10,0 1 _16+15-9 22
v 277973 27 27
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Solution
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SIS SEIRmITS
9. A : QIRRERHIASTH2RER
muidminn 4 yansmaisiu§aigdo 4, vamsu§amarst
p§AIY) 3 INIAMS A= 4 mA2 9

MUJUES P(A) = P(A N A) = P(A)x P(4, | 4))
) A
tﬁnwgﬁmjuwmmsmmmsmm:mms pay="A) 41
I & n(S,) 52 13
phwidhanaiwdsthaguuimieiisi st §aig)aitums
MATRSNEAIS 9 §OIS: P(4, ) A) == = =
& g 51 17
11
IJUER P(A4) = P L S
(A= PA N 4)=PAIP4/4) 13X17 221

b. B - QsREASEWRMIRERNATIRNEAETITRERY

LY [S U

(=] al

maiaminh B uyamsmnisiufaiy)fo 8h B uyamsw§ajuisivga
)31 INANMS B=B B, 4
MUJUY§ P(B) = P(B, " B,) = P(B,)x P(B, | B,)

2

4 1

- 52 13

phwidhnsiwdsthaguuimieinisi st §aig)aitums
_12_4

51 17

tmwnmujawmmsmnmsmm 18NS P(B,) =
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mugfaminh ¢ namsw§amiisiu§agdo 84 o, uamsw§nio
1SRy 3U INAMS ¢ =C, A C,
mMUJUYS P(C) = P(C, N C,) = P(C,)x P(C, / C,)

R ANYYWInSu§AM1BHEAINIAMS P(C) = ==

'}

@

wndhuaiwdstaguuimisiisiunigsiugnig)altums

1380§A 1 §OIS: P(C, /C,) = 2>

S AR
& 51

(o4

U P(C):ixgz 13 4

51 204
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1.A:OUnSPpneHiae 2. B UM sig)igikg
3.c.oumsnangum
Solution
SIYTIESIAmH ¢
LA:OUDSPRNEHR2
mafiaminh 4 asdpnuisitago 84 4, asdpnuishiilndy
IISTAMS A=4 N4,
MUJUYS P(A) = P(4, N A) = P(4)x P(A, | A)
WA sWRnE3mie: P(A):%“J
phuwidhatiiwdsthagushimisisiamgomuie)aitumsy

[PNB2MU 9 518 P(4,/ 4) == 4
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3

RIIUA P(4) = P(4, 0 4y) = P(A)P(4, / 4) =
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ISNIAMIS B=B N B, 1
MUYJUY§ P(B) = P(B, " B,) = P(B,)x P(B, | B,)

d d

9 8k B, ms\ig)tislidn

A sig)izmuin: P(B,) = l 9

hwidhaviviwdsthagusaims 9181 istgormute)attumst
7

- 6 7 2
1g)i6[MU 9 0182 P(B, / B) = 0 = 2 4 WJUBA P(A) = x> =
Ji6im 1 g P,/ B) =g =g T RIUS P = o=
3.C:OUMSYnangum

ihens ¢ 81 A0 B PEMINNFWE

IAMS P(C)=1-P(AUB) =1-P(4)- P(B)

BoiS: P(c)_l_i_l 45-3-T T4
9
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SR 4 84 B 1isiphshansTpny 4 §aGuiglsiviwisiah
64 pnsTupnIEe Sadigla |
BOUWATNIASH A8hTu1g)afich B 9
GIANNUMUIS{HAMIN
9. x :MsTruptny ke
vy msGuigleing 4
m.z: msGunangam 9
Solution
sSIYTIES{IAmH ¢
9. X :GIsG{imysinz
maigminh 4 - avmsGupneisia
$h B . omsTupnsishs
IBMS X = 4 ~ B, Migminhovmsiupnydaiie
W 4, 84 B M{RAMINNESNAGAMINIADS ¢




ity p(a) = 0D 4 gy ppy  CGD _6_3
c9,1) 9 C(81) 8 4

Bo18: P(X)=2x3 -1 4

: 974 3

al

Sk B, :00msTiglichs
NS Y = 4, ~ B, MfigminhoumsGuigi i
w4, 8% B, MPAMINNESNAGHMINIADS ¢
— P(A, " B,) = P(4,)P(B,)

it p(a,) = SO0 3 gy pp)-C2D_2_1

c9,1) 9 C(81) 8 4
OIS P(X) = 2xi= 2 ¢
g 9" 4 36
m. 7 : PEgumismg
iw Zz 8§ x Uy NREMIANGWRIIANSS

1 5 19

P(Z)=1-P(X UY)=1-P(X)-P(Y)=1-=—— ===
(%) ( ) (X) = P(Y) T30 36
HOIS: P(2) = 2

36
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A.GIRANAGSSRILNMT n(s)
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Solution
R.AMNRSFRAITTMG ¢
mAyefl 7 81 7 iGimim: s BhisiGgsaidhmo Aty uanngihim

smawAismAsiamy2maiRuAMndiw n(s) = n" =2° = 256

2. FISYTY 8
A:-mAiomye o 6584tk 84 7 GgS4Rh ¢
p(4) = "A)
n(S)
-GSSAINN{EUU ¢
ibmimemats :eRIwidminnidumaiomye 7 6§S488 84 7
Ggs4aruAthoywmoivhioamsissmatRvicaomeuiag
Auiaefyw =4 ShuiaediiT = 4 IRuARNATW ¢
| |
n(A) = n! _ 8! :5XGX7X8:5><2><7=70
nl!nzl...np! 414! 24
HOIS: P(4) =
256

/7 T(S) 256 VTTS) T 256 256
18 256-9 27
256 256 256 256
C:MAIeMmyYe # uniiHe 684 :
mhiaminh c. :mAIsMmYe 7 5§87RY
C, :MAIGMNYS H G$S8IN




wme ¢ §h ¢ v, MHEMIMNFWN

MYJUYSIAMS P(C) = 1- P(C, UC,) =1- P(C,) - P(C,)
C
i P(c7):”( 1) () n(Cy)
n(S) n(S)
ﬁﬁ[ﬁ 8! 8!
n(07)—m—8 ,n(CS)—m—l
BGIS: P(O)=1-—— 1 _ 217 4
v 256 256 256
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Solution
sSguHusssTsiuiinsadinfe 2 mos

mh A hiigminnovwauspemiominkcins
UNhAG2{MU 9 |

A >
A ANTUERN
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9 MUINTWIANIUWAS [NEAIIANSGSSAIANNG ¢
9! _ Tx8x9
316! 6
G§SAIAN[IY n(A):

slansamsfunanpne4 Shfunanivatsiiwiratwatusnum

=84 9 (MAY)

—

iwminkshnsTuianivatinhdc2 MU IANS

n(4)=C(52)C(41)+C(53)=10x4+10 =50
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1A6] A8k BRVmInR N Wk AU p(4) = 0408 p(B) = 0.55
GIANISIYMU p(4 L B) phAINIMIMY:

o) (&0§) {NAmInh A 84 B Bsuuighm

b) (¢fig) (figmiana 8 B singum

Solution

SNSIYTIU p(A L B) aj:hﬁsﬂ‘ﬁ ALRIRE

ARS8 p(4)=040 Sp(B)=0.55

o) (8fig) (igmiana 84 B Ssgiighe ¢

wdminn A 84 B 8SGERMING AnB =9 §16) p(AnB)=0

OIS p(AUB)=p(4)+p(B)=040+0.55=0.95 9

p(AnB)=p(A)p(B)=0.40x0.55 = 0.22

§OIS: p(AuB)=p(4)+p(B)-p(AnB)=040+0.55-0.22=0.73
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.0 wansGuhanpneinhic mu
Solution

WA R RS ISR R U iﬁﬁhiﬁiﬁhﬁ‘him“

A

mi 2 thigsTuhanpnesiy thissTunanivaid
. . |z+y=20 (1)
MYNYAAYIDROSUNS 9
ngy (2)

wh (2) B Ak (1) iAmS §y+y =20 FSHYN 2y + 3y = 60

U 5y = 60 IIANMDS y =65—0:12ﬂﬁ[ﬁmﬁ(2)iﬁm8x =%=8°]

ois:GssTupsms s = simulafnivatmsy = 12 (MY

u

<ZO

b. snmgmisEiamih sy

.4 wansGuhanpunee faduinniuabe ¢

S
—_

4)

)

MujUSIMUIS{YMU P(4) =

n

—

wiuauisiaishns 0 muiwiantwa4 MUNEAIN:

ImNSGSSAINNMOIMUSH4 MAARGIAME20 MARUAANATIW

- 20! 17 x18x19x20

_ _ — 4845 AIRNY
4116 24
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frunnnivaie Aondihw n(4)= c(s.2)c(12:2)

| |
= 8 2 o566 = 1848
2161 210!

BG1S: P(A):@: 016 _ 0.3814 4

v 4845 1615

2.3 : wansTuinnivah Ahuass

N n(B)
MUJUEIMUISIYMU P(B) =
n(S)

IWESAILNING n(S)=4845 9

o o |

GSSAINY n(B) = 0(12,4) = 1. = PAVXEE 495 4

: 4181 24
1AM S P(B):ﬁ:ﬁzo.um 9
4845 323

a.c: wansfuhanpneinhicLmus

masigmion ¢ 8 B ofigmiahgwm

HOIS: P(C)=1-P(B)=1- 33 _ 29048978 4

v 323 323
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Solution

b 2o o
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n.A: LIJ'niﬂSU[UU IUemMGS SUU’HQW%‘JZ LMIU

N n(A)
MBJUESIMUISIYMU P(4) = 5)
n

300 29%30

= =435 1
28121 2

GgsainmnGn(s) = (30,2) =

GgsannyMAUsMi1 RU30SHSSUTEARHIGSS 904
{2,3,5,7,11,13,17,19,23,29} I1Q1:1AMSGSSAIAN{fUUS

n(4)=0(10,2) = 21!08!! - 9><21o — 45 4

45 3

RG1S: P(A) == -2 £0.1035 Y
v 435 29

2.5 : wamsfuguehmiimaRistgsangine (mus

o al 5!
{1,4,9,16,25} 11SIAMSTSSAIAN{IUY n( )=C(52) TETR
FOIS: P(B) = = = =
435 87

Aa.c: wansfugsuemdsgsutyl musagiuehmiiimag

RGIS: P(C) _ 90 _10 01149
v 87
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1AYN SLU%fﬁHﬁﬁLU'EI nid 8cm ,9c¢m,12¢m ,15¢m ,16¢m, 17¢m S8 20cm

iR T warhafnemithwictse grmanyauis{iimnns
A.4: Rt sHRaROSthFaEmaniniywy

2.8 R M SHAARM S

e

ASHSYW
n.C=AuB 9
Solution
b Sn ~
AL ﬁ'l[ijﬁ'liiiﬁtﬂﬁﬁ'liﬂﬂ%

.4 IRTIOSHRARO SRR FImanyw

IAYS 82 +15% =172, 9> +122 =152 , 12% + 16> = 20? I MU UG

el

maruitiegaiiugoshigisimaniangwms

(8 15 17) (9.12,15) 8% (12,16,20) ISIAMS n(4)=3

HGis: P(A)=3z0.0857 1
35
2. B RATNSHIARM ST Jassyts

anmumwms MEURSHSYWMIS (8,12,16),(9,12,15),((12,16,20) S
(15,16,17) 3812 n(B) =4

n|B
HOIS: P(B)= ( ):izo.1143°1

n(S) 35
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nC=AuB
k@S P(C)=P(AuB)=P(4)+P(B)-P(AnB)
W A B ={(9,12,15),(12,16,20)} I§1: n(AN B) =2

RGIS: P(O):3 42 _5_1 14999
v 35 35 35 35 7
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1
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-
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[naRisGgsAanigymSY
Solution
b £ I
RSB RIT 2
A.A: wansfg:uesum ¢
mi A fiminhoavGue monsiugiueomin:a' 84 4

) & AP n(A')
MEMIANFWM Y IAMS P(4)=1-P(A')=1- )

! n
G§SAINMG n(S)=C(100,2) = 21'0908!' - 2100 = 4950
GsSAIN{IUn(4A)
mwghssnmegudini munsfusoggiueiomnians
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50 _ 4900 _ 98
4950 4950 99

2.B: wansGugsiuehGgsutuahe (mus

HOIS: P(4)=1-

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
41 42 43 44 45 46 47 48 49 50

mujuss P(B)- "(7)

GgsAtn{Un(B):
fuducandiamubssasnyghivgmil Bais0 tsGssuvy

t2) -

WMHU15 GSSA {2,3,5,7,11,13,17,19,23,29,31,37,41,43,47}

MS n(B)=C(302) = ;g;' _ 29;(30 — 435 4
HGis: P(B):fg%:%zo.owg ¥

A.c: wansfuoiesumihmigsulys
mac sfiiminhotwaduzasiugiveomiambgsuty

(=3

e Shomfigminngwainians p(C) = 1—P(C')=1—n(0')

‘D"_')

Clo

$SAIN{AIY n(C') =15

15 1329

Hois: P(C)=1 = =222 %0.9970 4
4950 330 330
w. D : wansTu1guemigsuteihfuiig)aginsthbssmil
[ARISGSSARIGMS
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AR 76$SA {1,4,9,16,25,36,49}

IANSESSAIN{IY n(D) = C(15,1)0(7,1) = 15x7 =105
HGIS: P(D):%:ﬁzo.ozm y
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Solution

b 2 o
SIS TSsAmIm sy

A.A: WANSUUNANRAMNGEL2 Shunamdnyzio

MYjUES P(A) - n(4)

n($)
Ggsniinmen(s) = ¢(25,22) = 2;?; - 23X264X25 = 2300 9
G8SAIANEY n(4) = C(15,12)C(10,10) = 1;’;' - 13X1§‘X15 = 455




HOIS: P(4) 95 _ 9 01978

v 2300 460

2.B: WANSUUNGARARNA 15 ShUUNARITNN{RET7
mujuYg P(B) = (7]

GgSAIN{Y n(B)=C(15,15)C(10,7) = 71% =120 9
OIS P(B) :% - % ~ 0.0522 4

A.C: WANSUUNAGIANRUNAAGS (GUNAs

myjuyg P(C) = ()

GSSAINN{FUU

n(C)=C(10,8)C(15,14)+C(10,9)C(15,13)+ C(10,10)C (15,12)

| |
_ A0 si10x 22 15T oe 1050 4 455 = 2180
~ 3121 13121 12131
oS P(C):@:@zo.gus 4
y 9300 115
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Solution
L 2 o
AN FIYTIW SR 2
A4 wansGuiglunhdo: (mu
fami 4 SifiaminnotwaGe asuianpnygiie

192 4' 844 MPAMINNFWEY tANS P(A):l—P(A'):l—n(A')

3:)30

UUegiusns 10 iU]UJIﬂULIJ’nUEUQ TSI E 1AM SGSSAINNMG

n(8)=c(102) = 10! _9x10 _ s g

2181 2
Sgsaidhiputn(4) = ¢ (4,2) = 2"1—2" 6
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